

大战前先捏捏软柿子

里皮执教带来新意 国脚找到破门感觉

国足在昆明的集训持续了5天,11月8日里皮迎来了首场教学赛。在一场大雨中,国脚们大开杀戒,5:0击败了武汉卓尔。虽然对手的实力不够强,但是5个进球还是让人在中卡之战前看到了些许希望。

主战阵型是433

里皮麾下的国足,会打出什么阵型?媒体赛前通过观察,认为是里皮比较喜欢的433,8日国足一亮相,果然不假,正是攻击型的433,在这个阵型中,姜至鹏镇守防线左路,冯潇霆、梅方和张琳芃3名恒大后卫依次排开。中场位置上,里皮的爱将郑智居中,左右搭档于海和高俊闵,3名前场进攻者由于大宝、郜林和张稀哲出任。上半场比赛,这个主攻的433阵型取得了不错效果,短短10分钟之内,张琳芃、于大宝和郜林连入3球。

里皮在恒大执教时,除了最开始让球队踢4231外,更多时候都要求球队踢433阵型。就目前中国队所处的小组出线形势而论,偏重于进攻的433阵型也最为适合。以恒大球员为班底,带动全队适应433会是一条捷径。在防守时,郑智固守后腰位置,让国足的阵型保持为433。但在进攻时,郑智可以回撤到冯潇霆和梅方的中间,国足的阵型则变为343,这也是银狐的一笔妙招。

张稀哲受重用

和此前国家队战术打法明显不同的是,尽管边后卫助攻时前压幅度很大,但里皮依然完全没有通过起高球进攻的要求,全队的进攻都是通过球员小范围配合层层推进。在防守方面,里皮在上任一周内给国足带来的变化也同样不小,球队对整体队形的保持非常重视,空间压缩始终维持在30米范围。这场热身赛还是能反映出里皮对球队掌控比赛、主导节奏的要求。

张稀哲可能成为里皮国家队阵容中的进攻核心人物,这位此前在国家队并不太受重视的球员,在里皮的战术中起到了很关键的作用。他的回撤拿球以及进攻组织在热身赛中都显得非常突出,上半场他就分别为于大宝和郜林送出助攻。张稀哲赛后说:“我觉得里皮教练的战术理念特别适合我,感觉就像是合作了好多年,不陌生。”

上了两套阵容

主战阵型有了,那么主力球员考察得如何了?从8日晚的比赛看,里皮在上下半场更换了两套阵容,说明“银狐”针对中卡之战的人员考察已经进入了尾声。下半场,打起了国足此前习惯的352阵型,除留下上半场就替补登场的门将杨智外,里皮一口气换了10名球员。张呈栋、李昂和李学鹏出任中卫,中场排出5名球员:赵明剑、蔡慧康、吴曦、黄博文和傅欢,此外让武磊和孙可冲锋陷阵。不过改打352之后,国足并没有立即扩大比分,双方场面一度处于胶着状态,两个边路虽然频频获得下底突破机会,但两侧起高球传中后,中路并没有获得想象中的进攻效果。在前几天的训练中,里皮选择穿黄背心的主力方基本固定在9个人,分别是郑智、冯潇霆、郜林、黄博文、张琳芃、吴曦、梅方、武磊和张稀哲,剩余的一个人则在姜至鹏和李学鹏之间换来换去。由此可见,国足的主力框架已经基本锁定。

4人打进5球

在阵型和主力人选两个选项的问号被拉直后,接下来的核心问题就是攻击线的效率。国足进球难早就就是个老问题了。高洪波接手国足后,除首轮客战韩国绝地反击扳回两球,接下来的三轮比赛居然一球不进。

里皮深知这一点,从昆明第一天集训开始,他就特别强调了进攻问题,训练期间多次开小灶,给进攻球员补课。8日晚,国足在同武汉卓尔的热身赛中,训练效果有了初步体现,几个攻击手做到了多点开花。上半场比赛里,国足采用的郜林、于大宝和张稀哲的攻击线,盘活了球队的进攻体系。张琳芃、于大宝和郜林相继破门,张稀哲也送出了精准的直塞球。国足前场球员间的配合更加默契,进攻也显得更立体化,4人进5球。下半时进攻没有上半场那么犀利,但是前4轮12强赛屡次浪费良机的武磊,两次操刀主罚点球破门,也收获了自信心。总之,利用一场教学赛,里皮亮出了这几天带队集训的成果。从比赛过程和结果看,确实给国足带来了新意。(李立)



11月8日,中国男足国家队球员孙可在比赛中传球。当日,正在昆明备战2018年世界杯亚洲区预选赛12强赛的中国男足国家队在一场教学赛中以5:0战胜武汉卓尔队。新华社发

市第二届老年人体育健身大会闭幕

□记者 丁进阳

本报讯 11月8日,市第二届老年人体育健身大会在宝丰闭幕。历时6个月,共进行10个项目的比赛。

健身大会举办时间为5月至11月。比赛设门球、柔力球、羽毛球、太极拳剑扇、健身球操、健身气功、健身秧歌、空竹、广场舞、地掷球等项目。11月7日、8日,最后两个比赛项目健身球操、广场舞比赛在宝丰举行,赛后举行了大会闭幕式。

市第二届老年人体育健身大会由市体育局、市委老干部局、市老龄办、市老年体协主办。

强烈谴责偷拍行为 中国足协封杀两平台

本报讯 11月8日,里皮上任后的国足首场热身赛在昆明拓东体育场上演,技战术打法本应是战术机密,却因为个别球迷媒体的偷拍直播行为遭到泄露。昨晚,中国足协新闻办通过社交媒体回应了偷拍行为,中国足协对偷拍行为强烈谴责,并表示今后不欢迎章鱼TV、企鹅直播两家平台机构及相关人员参与中国足协主办的所有比赛及活动的现场报道。(宗和)

武磊入亚洲足球先生候选名单

据新华社吉隆坡11月9日电(记者刘彤 林昊)亚足联9日公布了2016年度亚洲足球先生和亚洲足球小姐的候选名单,中国球员武磊和谭茹殷双双获得提名。

亚足联称,武磊是上海上港队的最佳得分手,同时凭借14岁零287天的年龄保持着中国男子职业足球最年轻出场球员记录。2016赛季武磊在中超联赛中攻入14球,连续第四次荣膺本土最佳射手。与武磊一同获得提名的是阿联酋球员马尔·阿卜杜勒赫曼和伊拉克球员哈马迪·艾哈迈德。在里约奥运会会上,谭茹殷在中国队与南非队的比赛中以一记40码外超远吊射洞穿了对方的球门,让世人铭记。

申花主帅曼萨诺下课

本报讯 昨日,上海绿地申花足球俱乐部官方宣布,出于对俱乐部未来战略发展的考量,以及实现新赛季目标的需要,同时考虑到双方在中西方文化以及足球理念上存在的差异,曼萨诺下赛季将不再担任上海绿地申花足球队主教练一职。曼萨诺带队一个赛季,帮助申花获得中超联赛第四名,重返亚冠赛场。(宗和)



骑士迎赛季首败

11月8日,骑士队球员勒夫(左)在比赛中争抢篮板球。当日,在2016-2017赛季NBA常规赛中,克利夫兰骑士队主场以106:110不敌亚特兰大老鹰队,六连胜被终结,遭遇赛季首败。新华社/美联



政府民生工程 免费信息平台

平顶山市家政服务网络中心

——只要有您需要的 我们就在您身边

平顶山市家政服务网络中心是根据国家商务部、财政部《关于推进家政服务网络体系建设的通知》精神,为贯彻落实《河南省人民政府关于大力发展家庭服务业的实施意见》,由河南省商务厅、财政厅批准立项,平顶山市家庭服务业协会筹办,平顶山市中业人力资源服务有限公司投资500余万元承办,按照《家政服务网络中心建设规范》组建成立的大型民生服务网络体系。

家政服务网络中心是以家庭为目标客户群体的一站式服务平台,中心依托300余家优质加盟服务企业,秉承“为民、便民、利民、安民”的服务理念,免费为“三类对象”开展“三项服务”。

平顶山市家政服务网络中心将在全市各个社区建成集多种便民服务功能为一体的社区服务站,把平顶山市家政服务网络中心建成惠及全市家庭居民的互联互通、信息共享大型民生服务工程。

三类对象及三项服务

家庭用户、企事业单位、求职者

家政服务

- ◆普通家务
- ◆母婴护理
- ◆钟点服务
- ◆婴幼儿教
- ◆水电维修
- ◆管理疏通
- ◆保洁清洗
- ◆搬家服务

养老服务

- ◆起居服务
- ◆助餐服务
- ◆助浴服务
- ◆助洁服务
- ◆助医服务
- ◆紧急求助
- ◆代办服务
- ◆精神慰藉

就业服务

- ◆求职登记
- ◆职业介绍
- ◆技能培训
- ◆用工招聘
- ◆劳务派遣
- ◆岗位外包
- ◆业务外包
- ◆人事代理

免费技能培训

有意从事家政服务行业的人员可按条件免费参加培训,培训结束统一参加《家政服务员》或《养老护理员》的职业技能鉴定考试,成绩合格者颁发全国通用职业资格证书。

持《家政服务员》职业资格证书可从事母婴护理(月嫂)、婴幼儿保教(育儿嫂)、家居保洁、普通家务等家庭服务岗位。

持《养老护理员》职业资格证书可在医院、家庭、养老院、社区养老服务中心等进行养老护理工作。

报名电话:4912345(24小时热线)
报名地址:市区中兴路原劳动局一楼家庭服务专业市场

家政人员服务证

家政人员服务证(以下简称:服务证),是家政服务人员从事在平顶山市合法就业的身份证明、平顶山市家庭服务业协会提供一系列服务的载体。服务证印有“平顶山市家协”的标识和“服务证”文字,该服务证集家政服务人员的基本信息管理、健康信息、保险信息、培训信息、工作经历五大项于一体。该证具有唯一性,根据二维码可方便识别家政从业人员的身份和健康信息,通过大数据方式,对家政服务人员形成有效管理。

凡平顶山市家政服务网络中心推荐上岗的家政人员均持有此服务证,并经过正规培训,考取全国通用职业资格证书,上岗前均参有《家政职业责任险》。用户可安全、可靠、放心使用。